
Az 1 dm

2
alapterület¶ henger küls® fala és dugattyúja h®szigetel® anyagból készült. Az elválasztó fal jó h®vezet®.

Szelepe akkor nyílik ki, ha a nyomás jobbról nagyobb, mint balról. Kezdetben a 11,2 dm hosszú bal oldali részben

12 gramm, a 11,2 dm hosszú jobb oldali részben 2 gramm hélium van, mindkét részben 0 ◦

C h®mérsékleten. A küls®

légnyomás 10 N/cm2
. A hélium fajh®je állandó térfogaton cv = 0,75 cal/g fok, állandó nyomáson cp = 1,25 cal/g fok.

A dugattyút lassan a válaszfalig nyomjuk. Mennyi az általunk végzett összes munka? (L. az 1976. évi Nemzetközi

Fizikai Diákolimpia 2. feladatát.)
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